

Уважаемые родители (законные представители)!

С радостью сообщаем об открытии во время весенних каникул *оздоровительно-образовательного лагеря* в МАОУ СОШ № 147.

Этот лагерь предоставляет уникальную возможность углубленного погружения в предметы учебного цикла. Мы предлагаем разнообразные программы, включая профессиональную ориентацию, спортивные события и творческие мастерские, которые помогут детям раскрыть свои таланты и интересы.

Целая *неделя предметных интенсивов!* — Углубленные занятия для учеников девятых и восьмых классов по математике, русскому языку и другим предметам учебного цикла.

Творческие мастерские для ребят начальной школы!

Экскурсионная поездка в Сысерть, на завод «Уралгидромаш»! — Углубление профессиональной ориентации девятиклассников.

Ежедневное духразовое питание обеспечит необходимую энергию для активных занятий.

Спортивные события, физическое развитие для всех!

Дети смогут развить *навыки командной работы*, попробовать себя в *лидерстве*, освоить и закрепить навыки *самоорганизации*.

И это – далеко не всё!!

Весенний лагерь — это уникальная возможность для ваших детей не только получить новые знания, но и провести время с удовольствием, завести новых друзей и создать яркие воспоминания. Мы с нетерпением ждем встречи с вашими детьми и уверены, что это лето станет для них источником вдохновения и положительных эмопий.

Спасибо за доверие и сотрудничество! Если у вас возникнут вопросы или потребуется дополнительная информация, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам: проезд Теплоходный, 6, МАОУ СОШ № 147, каб. 21.

Тел. для справок: +7 343 323-57-11

Информация на сайте:



С наилучшими пожеланиями, коллектив школы 147!